

12 октября в 9 часов 15 минут в детском саду «Берёзка» прозвучал сигнал «Пожарная тревога».

*Взрослые, с маленькими воспитанниками, играли в пожар «понарошку». Так проходили учения, ответственная за которые,
Корякова Элеонора Алексеевна.*

Целью практического занятия была отработка навыков и слаженности действий во время эвакуации в случае возникновения пожара.

Персонал детского сада по сигналу тревоги обеспечил четкую, без паники и суеты, быструю эвакуацию из здания. Все действовали оперативно и грамотно. Эвакуация прошла быстро (4 минуты) от начала подачи сигнала до сбора за территорией детского сада. Воспитатели групп по табелю посещаемости провели переключку на месте сбора.

Данное учение помогло наглядно объяснить детям, как, не поддаваясь панике, в случае опасности быстро покинуть здание.

Организация и проведение тренировки оценена на «отлично».



